

Tisková zpráva

07.10. 2020



Smetanový jogurt z Valašska jahodový a Manner oplatky - novinka z Mlékárny Valašské Meziříčí

Smetanové jogurty z Valašska a Manner oplatky uvedla Mlékárna Valašské Meziříčí na trh v loňském roce ve třech příchutích oříšek, čokoláda a vanilka. Jejich úspěch nechal vzniknout i další novince, se kterou přichází mlékárna na trh nyní v říjnu. Mlékárna Valašské Meziříčí ve spolupráci se společností Manner se rozhodla tuto produktovou řadu rozšířit o příchut' jahoda. To proto, že mléčné výrobky v příchutích jahoda patří mezi nejprodávanější produkty na trhu. Milovníci lahodných snídaní či praktických a zdravých svačin se tedy mají na co těšit. Smetanový jogurt z Valašska jahodový a Manner oplatky podpoří obě firmy spotřebitelskou soutěží o zajímavé ceny, která potrvá do konce tohoto roku.

„Novinka Smetanový jogurt z Valašska jahodový a Manner oplatky je reakcí na úspěšné zavedení předchozích příchutích čokoláda, oříšek a vanilka,“ říká Radka Benešová Marketing manager Mlékárny Valašské Meziříčí. „Ve spolupráci se společností Manner jsme vybrali příchut' jahoda, neboť se jedná o nejprodávanější příchut' u mléčných produktů a věříme, že bude stejně úspěšná jako její předchůdci,“ dodává Radka Benešová.



Novinka v podobě Smetanového jogurtu z Valašska jahodový a Manner oplatky - Velká podzimní soutěž o Wellness pobyt

Po úspěchu Smetanového jogurtu z Valašska s Manner oplatky ve třech příchutích čokoládový, oříškový a vanilkový uvádí Mlékárna Valašské Meziříčí na trh novinku této řady. Nyní se rozhodla Mlékárna Valašské Meziříčí rozšířit smetanovou lahůdku o tradiční a velmi prodávanou příchut' jahoda. Zákazníci mají možnost ochutnat Smetanový jogurt z Valašska jahodový a Manner oplatky od října 2020. Zároveň s novou příchutí startuje „Velká podzimní soutěž o wellness pobyt“ pro dvě osoby a jiné atraktivní ceny jako cestovní tašky, osušky, přílby či sáně. Zákazníci mohou soutěžit prostřednictvím facebookových stránek Mlékárny Valašské Meziříčí www.facebook.com/mlekarnavm. Soutěž proběhne od 12.10. do 12.12.2020.

Mlékárna Valašské Meziříčí spolupracuje s rakouskou společností Manner již od roku 2015. Během této doby se MVM účastnila Manner tour, podílela se na soutěžích či na ochutnávkách a dalších akcích.

Privatizací Beskydských mlékáren v roce 1992 vznikla **Mlékárna Valašské Meziříčí**. Současný výrobní program tvoří tyto výrobky: smetanové jogurty, polotučné ovocné jogurty, nízkotučné ovocné jogurty, kysané výrobky, BIO jogurty a čerstvé tekuté výrobky. Mlékárna Valašské Meziříčí se zařadila mezi významné výrobce kysaných mléčných výrobků České republiky. Zákazníci si je oblíbili především pro jejich vysokou kvalitu a lahodnou chuť. Prvotřídní kvalita výrobků je potvrzena nejen jejich stoupající oblibou, ale i získáním nejrůznějších ocenění. Za těmito úspěchy stojí především zaměstnanci společnosti, kteří ke kvalitě výrobků přispívají svým nadšením a obětavostí. Její výrobky jsou zastoupeny v celé síti obchodních řetězců i ostatních prodejen. Co se týče exportních aktivit, mlékárna se soustředí na slovenské trhy. Více informací o mlékárně naleznete na: www.mlekarna-valmez.cz.

Pro více informací kontaktujte:

Kateřina Goroškov: e-mail: katreh@post.cz, GSM: 731 613 603